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Referat fra Generalforsamling 4. marts 2025 

 

Kære alle i ØSDC.  

Hermed Referat fra Generalforsamling, tirsdag den 4. marts 2025. 

 

Desværre var vi kun 12 fremmødte medlemmer (inkl. Bestyrelsen), vi ville så gerne 

have set nogle flere af jer. 

 

Efter generalforsamlingen, konstituerede bestyrelsen sig således: 

Formand Annie Lindergaard Toldbod 

Næstformand Torben Kristensen 

Kasserer Jytte Christensen 

Sekretær Monica Nielsen Møller 

Bestyrelsesmedlem Ninna Jessen  

 

På bestyrelsens vegne  

Annie Lindergaard Toldbod 

Formand for ØSDC 
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Dagsorden til Generalforsamling i ØSDC 

Tirsdag den 4. marts kl.19.00 i festsalen på Hadsten skole, Hadbjergvej 12, 8370 Hadsten. 

 

 

Dagsorden i henhold til vedtægterne: 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere. 

2. Formandens beretning. 

3. Fremlæggelse af regnskabet til godkendelse. 

4. Forelæggelse og drøftelse af hovedlinjerne for klubbens virksomhed i det kommende år. 

5. Drøftelse af og afstemning om indkomne forslag. (Incl. evt. undtagelser i 5.4) 

6. Medlemskontingent for det kommende år godkendes. 

7. Budget fremlægges og godkendes. 

8. Valg af medlemmer til bestyrelsen: 

9. I ulige år vælges 2 bestyrelsesmedlemmer  

På valg er: 

Formand Annie Lindergaard Toldbod — modtager genvalg (for 2 år) 

Kasserer Jytte Christensen — modtager ikke genvalg (for 2 år) 

Bestyrelsesmedlem Torben Kristensen — modtager genvalg (for 2 år)  

Hvert år 2 suppleanter 

10. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

11. Eventuelt. Under dette punkt kan der ikke træffes beslutninger om foreningens drift.  

12. Afslutning 

 

Referat 

Tilstede: Bent Husted, Kurt Jørgensen, Inger Fogh Madsen, Janni Thye, Karsten Jensen, Einar Sølvsten og 

Hanne Frost samt bestyrelsen (Torben Kristensen, Monica Møller, Annie Lindergaard Toldbod, Jytte 

Christensen og Nina Jessen) 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere 

Einar blev foreslået og valgt som dirigent, Hanne som referent og Janni som stemmetæller. 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er rettidig indkaldt via nyhedsbrev og mail. 

2. Formandens beretning 

47 medlemmer i 2024 

Annie Toldbod fremlagde beretningen (se vedlagte) 
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3. Fremlæggelse af regnskabet til godkendelse 

Jytte Christensen gennemgik regnskabet for 2024 

Passive medlemmer betaler kun % kontingent og aktive betaler kontingent både forår og efterår. 

Inger spurgte til bankgebyret, som er vokset meget, dette skyldes, at der blev oprettet en ekstra 

konto til at jubilæumsdansen. Inger fortalte, at hun havde sendt information fra DGI til bestyrelsen 

ang billige bankkonti til små foreninger. 

Annie svarede, at det stod på todo listen. 

Hanne spurgte, om man havde søgt fonde om tilskud til indkøb af hearing anlæg. Det har klubben 

ikke endnu. 

Spørgsmål til regnskabet omkring Tranum fra Karsten. Jytte orienterede om, at det er 2 forskellige 

konti og begge er revideret af klubbens revisorer. 

Regnskabet er godkendt med applaus 

4. Forelæggelse og drøftelse af hovedlinjerne for klubbens virksomhed i det kommende år. 

Torben Christensen giver klubbens hovedlinier. Vi bibeholder 2 dansesteder og forsøger 

at holde gang i de hold vi har haft indtil nu. Bent har opstartet nyt hold og for de andre 

holdt er det at holde sammen på disse. Spørgsmål fra Hedens om vi vil med i River 

dans. Klubben har sagt nej tak. Bent spørger om klubben vil være behjælpelig med at 

lave begynderdans for hans nye dansere. Dette hold kører efter SSD, intro af callerlab. 

Heden og Djursland har nye hold, problemet er er callerne ikke udlære callene i den 

samme rækkefølge, hvor er der overlapning. Bent vil gerne undersøge niveau forskelle. 

Annie foreslår at tidligere sommerdans med Johnny kunne blive en begynderdans. 

Annie beder Bent om at kontakte Birger hvorvidt datoen for sommerdans stadig er ledig 

til en begynderdans. 

5. Drøftelse af og afstemning om indkomne forslag. (Incl. evt. undtagelser i 5 5.4) Ingen 

forslag. 

Annie har modtaget en mundtlig spørgsmål om ens danseafgift. Dirigenten gjorde opmærksom på, 

at dette ikke kan besluttes på generalforsamlingen, idet spørgsmålet ikke er indsendt korrekt. En 

arbejdsgruppe bestående af Jytte og Torben har fremsat et forslag til bestyrelsen, at danseafgiften 

for de 2 hold i Gjern skal være ens fra august. Det er bestyrelsen der bestemmer danseafgiften ikke 

generalforsamlingen. 

6. Medlemskontingent for det kommende år godkendes. 

Bestyrelsen foreslår det samme som hidtil 125 kr. pr halvår for aktive og 125 kr. for passive for et 

helt år. 

7. Budget fremlægges og godkendes. 

Ingen spørgsmål og derved vedtaget. 
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8. Valg af medlemmer til bestyrelsen: 

I ulige år vælges 2 bestyrelsesmedlemmer På valg 

er: 

Formand Annie Lindergaard Toldbod — modtager genvalg (for 2 år) 

Kasserer Jytte Christensen — modtager ikke genvalg (for 2 år) 

Bestyrelsesmedlem Torben Kristensen — modtager genvalg for 2 år) 

Hvert år 2 suppleanter 

Formanden konstitueres på bestyrelsesmøde. Annie og Torben modtager genvalg og Jytte er overtalt 

til at tage 1 år mere. Nina var 1. suppleant og er indtrådt i hele valgperioden. 2.suppleant er Karsten, 

og han har accepterer stadig at være 2. suppleant. Så der søges en 1. suppleant, der var snak om 

en ekstraordinær generalforsamling, men så meldte Kurt sig for 1 år. 

9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

Kurt og Jens Guldmann bliver genvalgt og Janni fortsætter som revisor suppleant. 

10. Eventuelt. 

Under dette punkt kan der ikke træffes beslutninger om foreningens drift. 

Hanne orienterede om Tranum dansen, I00 dansere fra England, Sverige, Tyskland 

foruden Danmark 

 

11. Afslutning 

      Afslutningen er kaffe og kage samt fødselsdagssang for Bent.  

Tak for god ro og orden 

 

 

4. marts 2025 

 

Dirigent Referent 

Einar Sølvsten Hanne Frost 
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Formandens beretning for 2024 

 

Generalforsamling den 04.03.2025 

 

Vi var 47 medlemmer i 2024, tak til alle der støtter klubben. 

 

Foråret: 

Vi måtte desværre starte året med at aflyse Nytårsdansen i Hadsten pga. snestorm. 

Klubdans/undervisnings holdene kom godt i gang. 

Søndagsdanse blev planlagt og afholdt af Carsten Nielsen 

Forårsfestivalen var sat på pause pga. Jubilæumsdansen senere på året, men den vender stærkt tilbage i 

2025. 

Påskedansen blev igen en stor succes med fuld belægning, og allerede inden dansen var slut, måtte der 

meldes udsolgt for dansen i 2025. 

Generalforsamlingen blev holdt den 14.04.2024 i festsalen på Hadsten skole med dans efterfølgende ved 

Bent Husted. 

Der blev afholdt 1 ekstraordinær generalforsamling, for at få vedtaget ændring af SI i vores vedtægter. 

Sommerdans — da Johnny Preston kom til skade og måtte melde afbud, trådte Peter Junker til i sidste 

øjeblik. Det blev en rigtig dejlig aften med god dans og en hyggelig stemning. 

1 2024 var der kombineret Dansk og Europæisk Convention i Ikast. Vi var en del dansere der repræsenterede 

ØSDC i denne weekend. Tak for det. 

I forbindelse med Convention blev der afholdt DASSDC repræsentantskabsmøde hvor Monica og Annie 

deltog på klubbens vegne. 

 

Efteråret: 

Klubdans/undervisnings holdene kom i gang igen med uændret antal dansere. 

Sidst på efteråret lykkedes det Bent Husted at få fat i nogle nye dansere, som fik 3 introduktionsaftener — og 

heldigvis kører holdet videre. 

Søndagsdansene kom godt i gang med Carsten Nielsen. 

Den 2. november afholdt vi Jubilæumsdans, med callerne Joakim Rühenbeck, Matias Alfredsson, Søren 

Lindergaard og Carsten Nielsen. Det blev en festlig dag med over 120 dansere — noget vi med stolthed 

kan se tilbage på. 
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Bestyrelsesarbejdet. 

Møder - Der har været afholdt 7 bestyrelsesmøder samt generalforsamling og 1 ekstraordinær 

generalforsamling. 

Midt på sommeren var Gerda desværre nødt til at trække sig fra bestyrelsen, hvorefter vi trak Ninna ind til at 

overtage den ledige plads. 

Koordinerings møde VEST i Ikast den i oktober i forbindelse med Hedens dans - her deltog Inger, Monica og 

Annie som repræsentant for ØSDC. 

Nyhedsbreve - Vi har i løbet af udsendt 6 nyhedsbreve, sendt direkte til medlemmerne for at holde jer 

orienteret om hvad der sker i klubben - ligesom vi informerer på hjemmesiden og Facebook. 

Vi har stadig behov for at få hjælp/backup til vedligeholdelse af vores hjemmeside og Facebook side. 

 

Økonomi: 

Det kommer kasser Jytte Christensen mere ind på. 

 

Tak: 

Stor tak for hjælpen jubilæumsudvalget, til Hanne og resten af Tranum udvalget, til alle jer som har givet en 

hånd med i cafeen, hjælp til vores danse, hjælp ved klubdans og opbakning, når bestyrelsen kalder. 

Sidst men ikke mindst stor tak til de øvrige medlemmer af bestyrelsen. 

 


